
 

Défi maths cycle 2                       n°3 

 

 

Le bonhomme de pain d’épice 

 

Le petit bonhomme de pain d’épice rêve d’être un 

vrai petit garçon, avec des vêtements de petit 

garçon. Il souhaite remplacer les 6 fruits confits qui 

décorent son costume par de vrais, jolis boutons. La 

petite poule rousse lui conseille de les acheter chez madame Jolifil à la 

mercerie. 

Chaque bouton vaut deux pièces d’or. 

 

 

 

Le petit cochon « tête de bois » veut bien échanger quatre pièce d’or 

contre une bûche. 

 

 

 

La sorcière veut bien lui échanger 1 bûche contre 3 fruits confits. 

 

 

 

 

Combien le bonhomme de pain d’épice pourra-t-il avoir de jolis boutons ?  
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